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Seminar Emotion Analysis
 

Umfrage vom 12.12.2022, insgesamt wurden 18 Fragebögen SEMonline3_LV2 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger
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1. Interesse an der Lehrveranstaltung1. Interesse an der Lehrveranstaltung

Vor Semesterbeginn war mein Interesse am
Bhema der LV ...

1.1)
sehr niedrigsehr hoch n=18
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Nach Beilnahme an der LV ist mein Interesse
am Bhema ...

1.2)
sehr niedrigsehr hoch n=18
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2. Zufriedenheit mit der Lehrveranstaltung2. Zufriedenheit mit der Lehrveranstaltung

Die Lehrveranstaltung ist außerordentlich gut
organisiert.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=18
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Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist
für mich nachvollziehbar. 
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mw=1,28
s=0,46

72,2%

1

27,8%

2

0%

3

0%

4

0%

5



Seminar Emotion Analysis - Umfrage SEMonline3_LV2 vom 12.12.2022

19.01.2023 evasys-Auswertung Seite 2

Die Lernziele der Lehrveranstaltung werden
klar kommuniziert.

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=18
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Die Inhalte werden verständlich vermittelt.2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=18
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Ich werde zum Mitdenken motiviert. 2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=18
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Es wird auf die Anliegen und Aelange der
Studierenden eingegangen.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=18
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Ich habe durch die Beilnahme an dieser
Lehrveranstaltung viel gelernt.
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3. Arbeitsaufwand und Anforderungen3. Arbeitsaufwand und Anforderungen

Eie viel Zeit verwenden Sie durchschnittlich Fro Eoche zur Vor- und Nachbereitung (Selbststudium) dieser
LehrveranstaltungG

3.1)

n=18keine 0%

bis zu 1 Std.HEo. 0%

I 1 - 2 Std-HEo. 38.9%

I 2 - 3 Std.HEo. 22.2%

I 3 - 4 Std.HEo. 16.7%

I 4 - 5 Std.HEo. 11.1%

I 5 Std.HEo. 11.1%

Im Vergleich zu anderen Lehrveranstaltungen
sind die Anforderungen in dieser LV an mich...
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sehr hochsehr niedrig n=18
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Die Lehrveranstaltung hat mich ...3.3)
deutlich
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4. Lob und Verbesserungsvorschläge4. Lob und Verbesserungsvorschläge

Allgemeiner Dinweis für Studierende:
Die Universität Stuttgart verFflichtet sich zu einem resFektvollen Verhalten im täglichen Umgang miteinander. Dieser
Grundsatz ist im Verhaltenskodex der Uni Stuttgart festgehalten.
Eenn Sie Diskriminierung durch LehrFersonen, Mitstudierende oder andere Cersonen erlebt oder beobachtet haben,
wenden Sie sich an die JmbudsFerson Lehre und Cromotion Frau Dr. Ursula Meiser (ursula.meiserKrektorat.uni-
stuttgart.de).
Anonyme Aeratungsmöglichkeiten sowie weitere Informationen zu AnsFrechFartnerLinnen bei Diskriminierung finden Sie
unter httFs:HHuni-stuttgart.evermood.comH.

Dinweis für die LehrFerson:
Die Ergebnisse der offenen Kommentare werden ausschließlich an die LehrFerson selbst weitergegeben.
Informationen und AnsFrechFartner bei Diskriminierung oder zur diskriminierungsfreien Lehrgestaltung finden Sie unter:
Diversity in der Lehre: httFs:HHwww.beschaeftigte.uni-stuttgart.deHlehreHdiversity-in-der-lehreH
Universität ohne Diskriminierung: httFs:HHwww.uni-stuttgart.deHuniversitaetHFrofilHdiversityHantidiskriminierungH
Die Ergebnisse finden Sie im Anschluss an die FragegruFFe Abschlussart und Studiengang.
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5. Abschlussart und Studiengang5. Abschlussart und Studiengang

Zu welcher Abschlussart führt Ihr derzeitiges Studium als nächstesG5.1)

n=18A.Sc. 0%

A.A. (1-Fach) 0%

A.A. (Kombi) 0%

A.A. Lehramt 0%

M.Sc. 88.9%

M.A. 11.1%

M.Ed. 0%

auslaufendHandere 0%

Aitte geben Sie das Studienfach an, für welches Sie diese Veranstaltung besuchen (Sortierung alFhabetisch):5.2)

n=18MomFutational Linguistics 88.9%

Digital Dumanities 5.6%

Maschinelle SFrachverarbeitung 5.6%
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Crofillinie
Beilbereich: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name derHdes Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Bitel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Emotion Analysis (ES2223_403000003)

Verwendete Eerte in der Crofillinie: Mittelwert

1. Interesse an der Lehrveranstaltung1. Interesse an der Lehrveranstaltung

1.1) Vor Semesterbeginn war mein Interesse am Bhema
der LV ...

sehr hoch sehr niedrig
n=18 mw=2,28

1.2) Nach Beilnahme an der LV ist mein Interesse am
Bhema ...

sehr hoch sehr niedrig
n=18 mw=1,67

2. Zufriedenheit mit der Lehrveranstaltung2. Zufriedenheit mit der Lehrveranstaltung

2.1) Die Lehrveranstaltung ist außerordentlich gut
organisiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,44

2.2) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist für
mich nachvollziehbar. 

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,28

2.3) Die Lernziele der Lehrveranstaltung werden klar
kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,56

2.4) Die Inhalte werden verständlich vermittelt. trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,44

2.5) Ich werde zum Mitdenken motiviert. trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,39

2.6) Es wird auf die Anliegen und Aelange der
Studierenden eingegangen.

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,28

2.7) Ich habe durch die Beilnahme an dieser
Lehrveranstaltung viel gelernt.

trifft zu trifft nicht zu
n=18 mw=1,44

3. Arbeitsaufwand und Anforderungen3. Arbeitsaufwand und Anforderungen

3.2) Im Vergleich zu anderen Lehrveranstaltungen sind
die Anforderungen in dieser LV an mich...

sehr niedrig sehr hoch
n=18 mw=3,61

3.3) Die Lehrveranstaltung hat mich ... deutlich
unterfordert

deutlich
überfordert n=18 mw=3,11
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

4. Lob und Verbesserungsvorschläge4. Lob und Verbesserungsvorschläge

Eas gefällt Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besondersG4.1)

L Dass Nede ArbeitsgruFFe mindestens einmal vortragen muss
L Die interaktive Gestaltung der Vorlesungen
L Freie Gestaltung der Assignments ohne konkrete Vorgaben zur Umsetzung der Aufgaben lässt eigene Kreativität zu

Assignments, the feedback gives the oFFortunity to learn.

I Like the interactive Farts as well as the very much effort that goes into makeing goals transFarent

I like how each lecture is very clear and the Fresentation sessions are ofcourse very helFful. Bhe assignments are
sometimes challenging but they oFen the window for lots of learning.

I like the assignments which really allows me to imFlement the theories that we learned in class.

I liked that the assignments reOuired use to do Fractical imFlementations of what we learned in class

I liked that the lectures are structured in a way that we can learn about emotion models first and then gradually moves in
to the more technical Farts. I also like it a lot that the course is recorded, for it helFs a lot when I need more time to
Frocess the contents(which was a lot for meP).

I really enNoy how the Frofessor tries to make the toFics more and more interesting

I really liked the course content. Bhe lectures are enNoyable.

Relaxed atmosFhere, lots of discussion with other students

Rich content, latest develoFment of the field is included, so that we can keeF uFdated.

Roman is awesome at exFlaining things, and his teaching style is greatP I like attending all his courses.

Bhe lectures sFark interesting discussions and our assignment discussions are also useful to comFare our exFeriencesH
knowledge when working on the same task. Bhe course feels extremely oFen and encouraging for active discussions
and I always enNoy sFeaking in this class comFared to similar seminars.

Bhe slides are very well FreFared and every session was recorded so I can revise at home.

A discussion session after a Fresentation Frovided a safe sFace for creative criticism. I feel very Fositive about receiving
comments from my friends and the Frofessor. Also, advice from the Frofessor is very helFful and helF me to understand
how I can imFrove in the next assignment.

Bhe toFic is really interesting and I aFFreciate it that the Frofessor always answers the Ouestions during the class and
encourages discussions. Also he seems to be very enthusiastic about the toFic which is always nice.
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Eelche Verbesserungsvorschläge zur Lehrveranstaltung haben SieG4.2)

At times the workload seems a little high for a 3MC course - my rather high interest in the course balances the work out,
but often I and my Feers feel that this could easily be a tyFical 6MC course. Dowever, the exFectations are low and
therefore the amount of work a student Futs into the seminar is how much they get out of it as well.

Es wäre interessant, wenn die GruFFen ihre SkriFte in Ilias zur Verfügung stellen würden.
Ebenso könnten zusätzliche Materialien (bsFw. Aufsätze, Literatur oder Butorials) angeboten bzw. vorgeschlagen
werden.

I guess a clear Fathway of the course should be introduced to the student. Dow to think about a research work while
doing Emotion analysis work should be in discussion.

I think the assignment exFlanation can be done more clearly. Since the second assignment was to imFlement emotion
classifiers, and we only talked about the general methods in class, which is Ouite far from the imFlementation. It would be
a lot better if the goal and the Qmust-haveR elements for the assignment can be addressed in class when the assignment
is announced.

I would Frefer a FaFer, Fresentation, or FroNect for evaluating this course, rather than an exam.

Maybe find a way to balance team work with individual work.

More Advanced methods would helF, than Nust aFFraisal theories

More imFlementation exercises, exFlanations of technical details in emotion analysis tasks would be helFful. Ee can
read FaFers, but more often we have difficulty in reFlicating their results in codes.

Bhe level of difficulty for the assignments differs greatly. Bhe first assignment was comFaratively easy and the task
descriFtion was clear. For the second assignment the workload was much higher and the task descriFtion was vague.
Bhis can also be due to my background knowledge, but I had a hard time Ficturing the concrete imFlementation of the
methods (esFecially as the lectures were more theoretically and an examFle would have been helFful). Aut when
aFFroached with Ouestions, the Frofessor took his time and answered them.
Last, I donSt get the ratio of slides and minutes for the Fresentation. For the first assignment there were a lot of slides that
were cramFed with diagrams and information (difficult to look at), but it was asked for less slides. I would Frefer that we
can have more slides with the content being distributed as long as the Fresentation is in the given time frame.

BheySre Ferfekt for me.
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Eenn Sie der LehrFerson direkt etwas zum Bhema diskriminierungsfreier Raum mitteilen möchten, können Sie dies
hier tun. Die Ergebnisse werden ausschließlich an die LehrFerson selbst weitergegeben.

4.3)

Good
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Seminar O: Emotion Analysis
 

Umfrage vom 25.11.2021, insgesamt wurden 8 Fragebögen SEMonline1_LV1 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte
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Index Item 6: Es wird auf die Anliegen und Aelange
der Studierenden eingegangen.
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Index Item 7: Ich habe durch die Beilnahme an
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1. 1. 

Das Bhema der Veranstaltung hat mich schon
vor Semesterbeginn interessiert.

1.1)
trifft nicht zutrifft zu n=8
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2. 2. 

Die Lehrveranstaltung ist außerordentlich gut
organisiert.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=8
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s=0,35
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Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist
für mich nachvollziehbar. 

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=8
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Die Lernziele der Lehrveranstaltung werden
klar kommuniziert.

2.3)
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Die Inhalte werden verständlich vermittlet.2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=8

mw=1,38
s=0,74
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Ich werde zum Mitdenken motiviert. 2.5)
trifft nicht zutrifft zu n=8

mw=1,25
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Es wird auf die Anliegen und Aelange der
Studierenden eingegangen.

2.6)
trifft nicht zutrifft zu n=8
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Ich habe durch die Beilnahme an dieser
Lehrveranstaltung viel gelernt.

2.7)
trifft nicht zutrifft zu n=8
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3. 3. 

Eie viel Zeit verwenden Sie durchschnittlich Fro Eoche zur Vor- und Nachbereitung (Selbststudium) dieser
LehrveranstaltungG

3.1)

n=8keine 0%

bis zu 1 Std.HEo. 0%

I 1 - 2 Std-HEo. 25%

I 2 - 3 Std.HEo. 25%

I 3 - 4 Std.HEo. 37.5%

I 4 - 5 Std.HEo. 0%

I 5 Std.HEo. 12.5%

Im Vergleich zu anderen Lehrveranstaltungen
sind die Anforderungen in dieser LV an mich...

3.2)
sehr hochsehr niedrig n=8

mw=3
s=0,76
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Die Lehrveranstaltung hat mich ...3.3)
deutlich
überfordert

deutlich
unterfordert

n=8
mw=3,38
s=0,52
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6. 6. 

Zu welcher Abschlussart führt Ihr derzeitiges Studium als nächstesG6.1)

n=8A.Sc. 12.5%

A.A. (1-Fach) 0%

A.A. (Kombi) 0%

A.A. Lehramt 0%

M.Sc. 50%

M.A. 37.5%

M.Ed. 0%

Lehramt (GymCO, ECO) 0%

auslaufendHandere 0%
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Aitte geben Sie das Studienfach an, für welches Sie diese Veranstaltung besuchen (Sortierung alFhabetisch):6.2)

n=8JomFutational Linguistics 37.5%

Digital Dumanities 37.5%

Informatik 12.5%

Maschinelle SFrachverarbeitung 12.5%
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Crofillinie
Beilbereich: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name derHdes Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Bitel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

O: Emotion Analysis

Verwendete Eerte in der Crofillinie: Mittelwert

1. 1. 

1.1) Das Bhema der Veranstaltung hat mich schon vor
Semesterbeginn interessiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,25

2. 2. 

2.1) Die Lehrveranstaltung ist außerordentlich gut
organisiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,13

2.2) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist für
mich nachvollziehbar. 

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,50

2.3) Die Lernziele der Lehrveranstaltung werden klar
kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,00

2.4) Die Inhalte werden verständlich vermittlet. trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,38

2.5) Ich werde zum Mitdenken motiviert. trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,25

2.6) Es wird auf die Anliegen und Aelange der
Studierenden eingegangen.

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,25

2.7) Ich habe durch die Beilnahme an dieser
Lehrveranstaltung viel gelernt.

trifft zu trifft nicht zu
n=8 mw=1,38

3. 3. 

3.2) Im Vergleich zu anderen Lehrveranstaltungen sind
die Anforderungen in dieser LV an mich...

sehr niedrig sehr hoch
n=8 mw=3,00

3.3) Die Lehrveranstaltung hat mich ... deutlich
unterfordert

deutlich
überfordert n=8 mw=3,38
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

4. 4. 

Eas gefällt Ihnen an dieser Lehrveranstaltung besondersG4.1)

AuchemFfehlungen und Bhematik
Live Diskussionsrunden sind sehr interessant

Derr Roman Klinger

I like how all the content are consolidated on one website for easy access. Allows for following the course at our own
Face. Also the Facing of the assignments is rather good as well, having one month to study uF toFics and then attemFt
the assignment allows for a stress-free and oFen environment to attemFt the assignments.

I like how we have to Fitch our work in the class and discuss about it, also thereKs a lot of flexibility to define tasks
ourselves.

I like the Videos of the lecture, they are good structured and have a lot of good content.

Interaktivität, durch Assignments kann man das Gelernte selbst anwendenHausFrobieren
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Eelche Verbesserungsvorschläge zur Lehrveranstaltung haben SieG4.2)

- (2 Nennungen)

More structured way is needed for defining the tasks in terms of hours and effort.

das methodisches Vorgehen könnte noch besser erklärt werden
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+ - L

INDEX: Zufriedenheit mit der Lehrveranstaltung
(Skalenbreite: 5)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,27

Index Item 1: Die Lehrveranstaltung ist
außerordentlich gut organisiert.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,13

Index Item 2: Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist für mich nachvollziehbar.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,5

Index Item 3: Die Lernziele der Lehrveranstaltung
werden klar kommuniziert.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1

Index Item 4: Die Inhalte werden verständlich
vermittelt.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,38

Index Item 5: Ich werde zum Mitdenken motiviert.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,25
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+ - L

Index Item 6: Es wird auf die Anliegen und Aelange
der Studierenden eingegangen.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,25

Index Item 7: Ich habe durch die Beilnahme an dieser
Lehrveranstaltung viel gelernt.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,38
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Seminar Emotion Analysis
 

Umfrage vom 11.12.2020, insgesamt wurden 10 Cragebögen GnlineLV21 erfasst
05 SED Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte

INDEH: Zufriedenheit mit der Gnline-Lehre
allgemein (1Isehr zufrieden bis 5Isehr
unzufrieden)

mwI1,7
sI0,81

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 1: Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist fBr mich nachvollziehbar.

mwI1,4
sI0,52

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 2: Die inhaltlichen Ziele der
Lehrveranstaltung werden transAarent gemacht.

mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item L: Die Veranstaltung fördert mein
Interesse am Thema.

mwI2,1
sI0,99

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 4: Dir wurde klar, welche Bedeutung die
behandelten Themen fBr mein Studienfach haben.

mwI2,1
sI1,29

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 5: Ich habe durch den Besuch dieser
Veranstaltung viel gelernt.

mwI1,7
sI0,82

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Die Live-Veranstaltung ist auNerordentlich gut
organisiert.

mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verständlich erklärt.

mwI1,4
sI0,52

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Ditdenken
motiviert.

mwI1,8
sI1,0L

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Die Gnline-Lernumgebung (Daterialen, Aufgaben,
Corum, O) ist auNerordentlich gut strukturiert.

mwI1,6
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verständlich vermittelt.

mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Ich werde zur regelmäNigen Bearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Bearbeitung
von Aufgaben/ Arbeitsaufträgen nötig sind, stehen
immer rechtzeitig zur VerfBgung.

mwI1,2
sI0,6L

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Es gibt ausreichend Döglichkeit mit der/ dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

mwI1,4
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut. mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Ich habe das GefBhl, dass mir der Besuch der
Gnlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen,
was ich lernen sollte.

mwI1,6
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Legende
CrageteMt Rechter PolLinker Pol nIAnzahl

mwIDittelwert
sIStd.-Abw.
E.IEnthaltung

25J

1

0J

2

50J

L

0J

4

25J

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Dittelwert

Skala Histogramm



Seminar Emotion Analysis - Umfrage GnlineLV21 vom 11.12.2020

20.01.2021 EvaSys Auswertung Seite 2

Interesse und Informationen zur KursorganisationInteresse und Informationen zur Kursorganisation

Das Thema der Veranstaltung hat mich schon vor
Semesterbeginn interessiert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,7
sI1,25

70J

1

10J

2

0J

L

20J

4

0J

5

Die zu erbringenden Studien- und
PrBfungsleistungen wurden von Anfang an klar
kommuniziert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,5
sI0,97

70J

1

20J

2

0J

L

10J

4

0J

5

Der organisatorische und zeitliche Ablauf der
Veranstaltung wurde von Anfang an klar
kommuniziert. 

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,1
sI0,L2

90J

1

10J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die zuständige(n) AnsArechAerson(en) fBr
Informationen zur Kursorganisation wurden von
Anfang an klar kommuniziert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,2
sI0,6L

90J

1

0J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Zufriedenheit mit der Gnline-Lehre allgemeinZufriedenheit mit der Gnline-Lehre allgemein

Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist fBr
mich nachvollziehbar.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,4
sI0,52

60J

1

40J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die inhaltlichen Ziele der Lehrveranstaltung
werden transAarent gemacht.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die Veranstaltung fördert mein Interesse am
Thema.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI2,1
sI0,99

40J

1

10J

2

50J

L

0J

4

0J

5

Dir wurde klar, welche Bedeutung die behandelten
Themen fBr mein Studienfach haben.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI2,1
sI1,29

40J

1

L0J

2

20J

L

0J

4

10J

5

Ich habe durch den Besuch dieser Veranstaltung
viel gelernt.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,7
sI0,82

50J

1

L0J

2

20J

L

0J

4

0J

5

Lehrformate und ToolsLehrformate und Tools

Welche synchronen Lehrformate wurden in der Gnlineveranstaltung eingesetztP
(In synchroner Gnline-Lehre findet Lehren und Lernen gemeinschaftlich und zeitgleich statt, bsAw. in einem Live-Stream
oder in einem Live-Chat.)

nI10Gnline Live-Veranstaltungen (z.B. Aer WebeM, Qitsi, Zoom, RouTube, ...) 100J

Live-Chats (z.B. ILIAS-Chat, ...) 10J

Sonstiges 10J

Keine /Trifft nicht zu 0J
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Gab es während der Live-Veranstaltung Interaktion zwischen der/dem Lehrende/n und den Studierenden (z.B. Cragen/
Kommentare Aer Wortbeiträge/ Chatbeiträge,...)P

nI10Fa 100J

nein 0J

weiN nicht 0J

Wurden die Live-Veranstaltungen aufgezeichnetP (Audio und/oder Video)
nI10Fa 20J

nein 60J

weiN nicht 20J

Wurden in Live-Veranstaltungen GruAAenarbeitsAhasen eingesetztP
nI10Fa 70J

nein 20J

weiN nicht 10J

Welche asynchronen Lehrmaterialien wurden in der Gnlineveranstaltung eingesetztP 
(In asynchroner Gnline-Lehre sind die Lehr- und LernArozesse zeitlich entkoAAelt, bsAw. werden hier Lernmaterialien in
einem ILIAS-Kurs zur VerfBgung gestellt und von den Studierenden selbst bearbeitet/gesichtet)

nI10Lehrvideos 50J

Vorlesungsaufzeichnungen/ Präsentationen mit AudiosAur 70J

SkriAte/ Vorlesungsfolien 70J

Sbungsaufgaben/ Arbeitsaufträge/ Aufgaben fBr das Selbststudium 90J

Studienbegleitende Lernstandskontrollen (z.B. Gnline-Selbsttests, Quiz, Kahoot, ...) 20J

Literaturlisten, -emAfehlungen/ Primär-, Sekundärliteratur 50J

Sonstiges 10J

Keine /Trifft nicht zu 0J

Wie hilfreich waren die eingesetzten Lehrvideos
fBr das Verständnis der LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nI5
mwI1,6
sI0,89

60J

1

20J

2

20J

L

0J

4

0J

5

Wie hilfreich waren die
Vorlesungsaufzeichnungen/ Präsentationen mit
AudiosAur fBr das Verständnis der LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nI7
mwI1,4L
sI0,5L

57,1J

1

42,9J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Wie hilfreich waren die SkriAte/ Vorlesungsfolien
fBr das Verständnis der LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nI7
mwI1,57
sI0,79

57,1J

1

28,6J

2

14,LJ

L

0J

4

0J

5

Wie hilfreich waren die Sbungsaufgaben/
Arbeitsaufträge/ Aufgaben fBr das Selbststudium
fBr das Verständnis der LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nI9
mwI1,89
sI1,05

44,4J

1

LL,LJ

2

11,1J

L

11,1J

4

0J

5

Wie hilfreich waren die studienbegleitenden
Lernstandskontrollen fBr das Verständnis der
LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nI2
mwI2,5
sI2,12

50J

1

0J

2

0J

L

50J

4

0J

5



Seminar Emotion Analysis - Umfrage GnlineLV21 vom 11.12.2020

20.01.2021 EvaSys Auswertung Seite 4

Wie hilfreich waren die Literaturlisten, -
emAfehlungen/ Primär-, Sekundärliteratur fBr das
Verständnis der LerninhalteP

gar nicht hilfreichsehr hilfreich nIL
mwI1,67
sI1,15
E.I2

66,7J

1

0J

2

LL,LJ

L

0J

4

0J

5

Welche digitalen Werkzeuge (Tools und AAAs) wurden in der Gnlineveranstaltung eingesetztP
nI10Konferenz-Tool (z.B. WebeM-Deetings, Qitsi, Zoom, SkyAe, ...) 70J

Team-Tools (z.B. WebeM Teams, Dicrosoft Team, ...) 20J

Chat-Tool (z.B. ILIAS-Chat, ...) 20J

ILIAS-Corum 90J

WebeM-Training 10J

EtherAad 0J

Wikis 0J

Diro 0J

Digitale Tafelanschriebe 10J

Sonstiges 20J

Keine /Trifft nicht zu 0J

Die Konferenz-Tools waren fBr die Vermittlung und/
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

trifft nicht zutrifft zu nI7
mwI1,57
sI0,5L

42,9J

1

57,1J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die Team-Tools waren fBr die Vermittlung und/
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft nicht zutrifft zu nI2
mwI1,5
sI0,71

50J

1

50J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die Chat-Tools waren fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft nicht zutrifft zu nI2
mwI2
sI1,41

50J

1

0J

2

50J

L

0J

4

0J

5

Das ILIAS-Corum war fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft nicht zutrifft zu nI8
mwI2,6L
sI1,19
E.I1

25J

1

12,5J

2

L7,5J

L

25J

4

0J

5

Das Arbeiten mit WebeM-Training war fBr die
Vermittlung und/ oder Erarbeitung der Inhalte
besonders nBtzlich.

trifft nicht zutrifft zu nI1
mwI1
sI0

100J

1

0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Der Einsatz digitaler Tafelanschriebe war fBr die
Vermittlung und/ oder Erarbeitung der Inhalte
besonders nBtzlich.

trifft nicht zutrifft zu nI1
mwI1
sI0

100J

1

0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Sonstiges, und zwar:

Google Drive

Zufriedenheit mit der synchronen/ asynchronen Gnline-LehreZufriedenheit mit der synchronen/ asynchronen Gnline-Lehre

Die Live-Veranstaltung ist auNerordentlich gut
organisiert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5
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Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verständlich erklärt.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,4
sI0,52

60J

1

40J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum
Ditdenken motiviert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,8
sI1,0L

50J

1

L0J

2

10J

L

10J

4

0J

5

Die Gnline-Lernumgebung (Daterialen, Aufgaben,
Corum, O) ist auNerordentlich gut strukturiert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verständlich vermittelt.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Ich werde zur regelmäNigen Bearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Bearbeitung
von Aufgaben/ Arbeitsaufträgen nötig sind, stehen
immer rechtzeitig zur VerfBgung.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,2
sI0,6L

90J

1

0J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Die einzelnen Lehreinheiten (Videos. SkriAte,
Colien, Sbungsaufgaben) emAfinde ich als O

viel zu kurzviel zu
umfangreich

nI10
mwI2,1
sI0,74

20J

1

50J

2

L0J

L

0J

4

0J

5

Betreuung und ArbeitsaufwandBetreuung und Arbeitsaufwand

Die Dozentin/ der Dozent hat während der Vorlesungszeit regelmäNige SArechstunden eingerichtet.
nI9Fa 55.6J

nein 22.2J

weiN nicht 22.2J

Es gibt ausreichend Döglichkeit mit der/ dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,4
sI0,7

70J

1

20J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut. trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Ich habe die zu dieser Gnlineveranstaltung
angebotenen Lehr- und Lernmaterialien ... genutzt.

gar nichtvollständig nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5
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Wie viel Zeit verwenden Sie durchschnittlich Aro Woche zur Vor- und Nachbereitung (Selbststudium) dieser
LehrveranstaltungP

nI10keine 0J

bis zu 1 Stunde/Woche 0J

T 1 - 2 Stunden/Woche 10J

T 2 - L Stunden/Woche 20J

T L - 4 Stunden/Woche 40J

T 4 - 5 Stunden/Woche 20J

T 5 Stunden/Woche 10J

Die Denge der behandelten Inhalte war ... deutlich zu niedrigdeutlich zu hoch nI10
mwI2,4
sI0,52

0J

1

60J

2

40J

L

0J

4

0J

5

Im Vergleich zu anderen Gnline-
Lehrveranstaltungen sind die Anforderungen in
dieser Lehrveranstaltung an mich...

deutlich zu niedrigdeutlich zu hoch nI10
mwI2,4
sI0,84

10J

1

50J

2

L0J

L

10J

4

0J

5

Die Lehrveranstaltung hat mich ... deutlich
Bberfordert

deutlich
unterfordert

nI10
mwIL,7
sI0,48

0J

1

0J

2

L0J

L

70J

4

0J

5

Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlägeGesamtzufriedenheit, Lob und Verbesserungsvorschläge

Ich habe das GefBhl, dass mir der Besuch der
Gnlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen,
was ich lernen sollte.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Alles in allem bin ich mit der technischen 
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,1
sI0,L2

90J

1

10J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft nicht zutrifft zu nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Was gefiel Ihnen an dieser Gnline-Veranstaltung besondersP

 I liked to have a few student Aresentations for each eMercise, and I liked to have small eMercises in the lectures.

Dozenten kann man gut zuhören

Herr Klingers Vorlesungen sind ausgezeichnet. SuAer, dass man ihn in den Videos sieht, die Umsetzung von
"gemeinsam" gelösten Aufgaben in der Vorlesung funktioniert fBr mich gut und das digitale Cormat macht es gut möglich,
alles mitzunehmen.

Videos von Klinger, Idee der Sbungseinheiten. Gffenes Cormat das Austausch und Kreativität fördert

WIr haben sehr frBh einen ausfBhrlichen ZeitAlan bekommen was eMtrem hilfreich ist. Der Dotzen (zeitweise die
Dotzenten) ist sehr motiviert und sABrbar begeistert vom Thema. Es werden nicht nur Bbliche Dethoden angesArochen
sondern auch Bereiche die fBr Emotion Analysis noch nicht unbedingt Standard sind. 

gute Betreuung

Welche Verbesserungsvorschläge zu dieser Gnline-Veranstaltung haben SieP

 I donUt like the conceAt of using slides without oral Aresentation for evaluating the Vuality of my work. I know that we can
also submit an eMtra document if the sAace on the slides is not enough but that means that we either have to reAeat a lot
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in the eMtra document to make it coherent or that the eMtra document does not make sense without the slides.
Personally, I think it would be better if we had to write short reAorts for each eMercise (1-2 Aages). To also have the
Aresentations in class, it would be then nice if each grouA would know in advance when they should Aresent an eMercise,
and only create slides (in addition to the reAort) when they are actually going to Aresent it.

-

Herr Klingers Bild in den Vorlesungen ist seit ein Aaar Vorlesungen vor der Coliennummer - ich hab mich nicht getraut,
eine Email zu schreiben, falls ich der einzige wäre, den das interessiert, aber ich mache mir Notizen immer gerne in
Referenz zur Coliennummer....

Klare Lösungen fBr die Programmieraufgaben stellen.
Auswertung oder Programmieren - Dasse macht nichts besser
Audio von Crau Gberländer etwas lauter/besser aufzeichnen

Trotz der LLP war dies einer der arbeitsintensivsten Kurse meines Dasters, Aufstockung aur 6LP möglichP Lauras
Videos hätten mDn einiges an Schnitt gebraucht (klingelndes Handy, Leerlauf,..), anstrengend anzuschauen

Zwischen dem ersten Assignment gab es einen deutlichen unterschied in der AusfBhrlichkeit. Während die erste Aufgabe
kurz und auf dem Punkt definiert worden ist wurde bei der zweiten eher deutlich was dem Dotzenten genau wichtig ist.
Da die Veranstaltung auch fBr "Quereinsteiger" wie mich (Digital Humanities) emAfohlen wird, fände ich es gut wenn die
AUfgaben auch in Zukunft im Detail beschrieben werden. Das mag fBr manche Studenten unnötig sein, fBr
Quereinsteiger ist eine umfangreichere Beschreibung aber sehr wichtig.

Weitere Anmerkungen

 It might be difficult to change that due to the content schedule of the class but it would be better to not have most of the
eMercises in the last month of the lecture time when all deadlines and eMams for other classes are also aAAroaching and
every student is Vuite stressed anyway. I felt that the work was rather unbalanced over the months of this class.

Trotz des Arbeitsaufwands interessant und vielseitig genug um weiterzumachenW 

die Ilias-Erinnerungen abstellen

StudiengangStudiengang

Zu welcher Abschlussart fBhrt Ihr derzeitiges Studium als nächstesP
nI10B.Sc. 0J

B.A. (1-Cach) 0J

B.A. (Kombi) 0J

B.A. (Lehramt) 0J

D.Sc. 60J

D.A. 40J

D.Ed. 0J

Daster Gnline 0J

Lehramt (GymPG, WPG) 0J

auslaufend/ andere 0J
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Bitte nennen Sie das D.Sc. Studienfach, fBr welches Sie diese Veranstaltung besuchen:
nI6ComAutational Linguistics 66.7J

Informatik LL.LJ

Bitte nennen Sie das D.A. Studienfach, fBr welches Sie diese Veranstaltung besuchen:
nI4Digital Humanities 100J
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Profillinie
Teilbereich: 05 SED Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name der/des Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Emotion Analysis

Verwendete Werte in der Profillinie: Dittelwert

Interesse und Informationen zur KursorganisationInteresse und Informationen zur Kursorganisation

Das Thema der Veranstaltung hat mich schon vor
Semesterbeginn interessiert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,70

Die zu erbringenden Studien- und PrBfungsleistungen
wurden von Anfang an klar kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,50

Der organisatorische und zeitliche Ablauf der
Veranstaltung wurde von Anfang an klar kommuniziert. 

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,10

Die zuständige(n) AnsArechAerson(en) fBr Informationen
zur Kursorganisation wurden von Anfang an klar
kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,20

Zufriedenheit mit der Gnline-Lehre allgemeinZufriedenheit mit der Gnline-Lehre allgemein

Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist fBr mich
nachvollziehbar.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,40

Die inhaltlichen Ziele der Lehrveranstaltung werden
transAarent gemacht.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,20

Die Veranstaltung fördert mein Interesse am Thema. trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI2,10

Dir wurde klar, welche Bedeutung die behandelten
Themen fBr mein Studienfach haben.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI2,10

Ich habe durch den Besuch dieser Veranstaltung viel
gelernt.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,70

Lehrformate und ToolsLehrformate und Tools

Wie hilfreich waren die eingesetzten Lehrvideos fBr das
Verständnis der LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nI5 mwI1,60

Wie hilfreich waren die Vorlesungsaufzeichnungen/
Präsentationen mit AudiosAur fBr das Verständnis der
LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nI7 mwI1,4L

Wie hilfreich waren die SkriAte/ Vorlesungsfolien fBr das
Verständnis der LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nI7 mwI1,57

Wie hilfreich waren die Sbungsaufgaben/ Arbeitsaufträge/
Aufgaben fBr das Selbststudium fBr das Verständnis der
LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nI9 mwI1,89

Wie hilfreich waren die studienbegleitenden
Lernstandskontrollen fBr das Verständnis der LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nI2 mwI2,50

Wie hilfreich waren die Literaturlisten, -emAfehlungen/
Primär-, Sekundärliteratur fBr das Verständnis der
LerninhalteP

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich nIL mwI1,67

Die Konferenz-Tools waren fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
nI7 mwI1,57

Die Team-Tools waren fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft zu trifft nicht zu
nI2 mwI1,50

Die Chat-Tools waren fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft zu trifft nicht zu
nI2 mwI2,00

Das ILIAS-Corum war fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft zu trifft nicht zu
nI8 mwI2,6L

Das Arbeiten mit WebeM-Training war fBr die Vermittlung
und/ oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
nI1 mwI1,00
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Das Arbeiten mit EtherAad war fBr die Vermittlung und/
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. (E)

trifft zu trifft nicht zu

Das Arbeiten mit Wikis war fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. (E)

trifft zu trifft nicht zu

Das Arbeiten mit Diro war fBr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. (E)

trifft zu trifft nicht zu

Der Einsatz digitaler Tafelanschriebe war fBr die
Vermittlung und/ oder Erarbeitung der Inhalte besonders
nBtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
nI1 mwI1,00

Zufriedenheit mit der synchronen/ asynchronen Gnline-LehreZufriedenheit mit der synchronen/ asynchronen Gnline-Lehre

Die Live-Veranstaltung ist auNerordentlich gut organisiert. trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,L0

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung verständlich
erklärt.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,40

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Ditdenken
motiviert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,80

Die Gnline-Lernumgebung (Daterialen, Aufgaben, Corum,
O) ist auNerordentlich gut strukturiert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,60

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verständlich vermittelt.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,L0

Ich werde zur regelmäNigen Bearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,L0

Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Bearbeitung von
Aufgaben/ Arbeitsaufträgen nötig sind, stehen immer
rechtzeitig zur VerfBgung.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,20

Die einzelnen Lehreinheiten (Videos. SkriAte, Colien,
Sbungsaufgaben) emAfinde ich als O

viel zu
umfangreich

viel zu kurz
nI10 mwI2,10

Betreuung und ArbeitsaufwandBetreuung und Arbeitsaufwand

Es gibt ausreichend Döglichkeit mit der/ dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,40

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut. trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,20

Ich habe die zu dieser Gnlineveranstaltung angebotenen
Lehr- und Lernmaterialien ... genutzt.

vollständig gar nicht
nI10 mwI1,60

Die Denge der behandelten Inhalte war ... deutlich zu
hoch

deutlich zu
niedrig nI10 mwI2,40

Im Vergleich zu anderen Gnline-Lehrveranstaltungen sind
die Anforderungen in dieser Lehrveranstaltung an mich...

deutlich zu
hoch

deutlich zu
niedrig nI10 mwI2,40

Die Lehrveranstaltung hat mich ... deutlich
unterfordert

deutlich
Bberfordert nI10 mwIL,70

Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlägeGesamtzufriedenheit, Lob und Verbesserungsvorschläge

Ich habe das GefBhl, dass mir der Besuch der
Gnlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen, was ich
lernen sollte.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,60

Alles in allem bin ich mit der technischen Umsetzung der
Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,10

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung der
Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
nI10 mwI1,20
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K - X

INDEH: Zufriedenheit mit der Gnline-Lehre allgemein
(1Isehr zufrieden bis 5Isehr unzufrieden)

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,7

IndeM-Item 1: Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist fBr mich nachvollziehbar.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

IndeM-Item 2: Die inhaltlichen Ziele der
Lehrveranstaltung werden transAarent gemacht.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

IndeM-Item L: Die Veranstaltung fördert mein Interesse
am Thema.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

2,1

IndeM-Item 4: Dir wurde klar, welche Bedeutung die
behandelten Themen fBr mein Studienfach haben.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

2,1

IndeM-Item 5: Ich habe durch den Besuch dieser
Veranstaltung viel gelernt.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,7
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K - X

Die Live-Veranstaltung ist auNerordentlich gut
organisiert.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verständlich erklärt.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Ditdenken
motiviert.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,8

Die Gnline-Lernumgebung (Daterialen, Aufgaben,
Corum, O) ist auNerordentlich gut strukturiert.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,6

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verständlich vermittelt.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L

Ich werde zur regelmäNigen Bearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L
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K - X

Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Bearbeitung von
Aufgaben/ Arbeitsaufträgen nötig sind, stehen immer
rechtzeitig zur VerfBgung.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

Es gibt ausreichend Döglichkeit mit der/ dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut.
0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

Ich habe das GefBhl, dass mir der Besuch der
Gnlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen, was
ich lernen sollte.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,6

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2



Seminar Emotion Analysis - Umfrage GnlineLV21 vom 11.12.2020

21.01.2021 EvaSys Auswertung Seite 1

Seminar Emotion Analysis
 

Umfrage vom 11.12.2020, insgesamt wurden 10 Crageb?gen GnlineLV21 erfasst
05 SED Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte

INDEH: General satisfaction with online teaching
(1Ivery satisfied to 5Ivery dissatisfied)

mwI1,7
sI0,81

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 1: content is structured in a
comArehensible manner.

mwI1,4
sI0,52

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 2: The goals of the course are made
transAarent.

mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 4: This course fosters my interest in the
toAic.

mwI2,1
sI0,99

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 4: I understand the significance of the
toAics that are discussed in the course.

mwI2,1
sI1,29

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

IndeM-Item 5: By attending this course I learned a
lot.

mwI1,7
sI0,82

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

The live events are very well organized. mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

In the live events the contents are eMAlained in a
understandable fashion. 

mwI1,4
sI0,52

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

In the live events I am motivated to engage with the
course toAics.

mwI1,8
sI1,0L

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

The online learning environment (materials, tasks,
forum, ...) is very well structured.

mwI1,6
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

The contents are conveyed in an understandable
fashion through the digital teaching and learning
materials.

mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

I am motivated to regularly work on current
teaching content. 

mwI1,L
sI0,48

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

The digital teaching materials needed to comAlete
tasks/work orders are always available on time. 

mwI1,2
sI0,6L

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

There is sufficient oAAortunity to get in contact with
the lecturer.

mwI1,4
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

All in all I feel well looked after. mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

I feel that attending the online event allows me to
learn everything I should learn.

mwI1,6
sI0,7

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

All in all I am satisfied with the contentual
imAlementation of the course.

mwI1,2
sI0,42

0J 100J
-K

1 2 L 4 5

Legende
CrageteMt Rechter PolLinker Pol nIAnzahl

mwIDittelwert
sIStd.-Abw.
E.IEnthaltung

25J

1

0J

2

50J

L

0J

4

25J

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Dittelwert

Skala Histogramm

Interest and information on course organisationInterest and information on course organisation

I was interested in the course toAic before the
semester started.

disagreeagree nI10
mwI1,7
sI1,25

70J

1

10J

2

0J

L

20J

4

0J

5
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The study and eMamination Aerformances to be
achieved were clearly communicated from the
beginning.

disagreeagree nI10
mwI1,5
sI0,97

70J

1

20J

2

0J

L

10J

4

0J

5

The organizational and time schedule of the event
was clearly communicated from the beginning. 

disagreeagree nI10
mwI1,1
sI0,L2

90J

1

10J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The resAonsible contact Aerson(s) for information
on course organization were clearly communicated
from the beginning.

disagreeagree nI10
mwI1,2
sI0,6L

90J

1

0J

2

10J

L

0J

4

0J

5

General satisfaction with online teachingGeneral satisfaction with online teaching

The course content is structured in a
comArehensible manner.

disagreeagree nI10
mwI1,4
sI0,52

60J

1

40J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The goals of the course are made transAarent. disagreeagree nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

This course fosters my interest in the toAic. disagreeagree nI10
mwI2,1
sI0,99

40J

1

10J

2

50J

L

0J

4

0J

5

I understand the significance of the toAics that are
discussed in the course.

disagreeagree nI10
mwI2,1
sI1,29

40J

1

L0J

2

20J

L

0J

4

10J

5

By attending this course I learned a lot. disagreeagree nI10
mwI1,7
sI0,82

50J

1

L0J

2

20J

L

0J

4

0J

5

Teaching formats and toolsTeaching formats and tools

Which synchronous teaching formats were used in the online coursetN (In synchronous online teaching, teaching and
learning take Alace Fointly and simultaneously, for eMamAle in a live stream or live chat)

nI10Gnline live events (e.g. via WebeM, Oitsi, Zoom, PouTube, ...) 100J

Live-chats (e.g. ILIAS-chat, ...) 10J

Gther 10J

None/ Does not aAAly 0J

Was there any interaction between the teacher and the students during the live event (e.g. Questions/comments by word
of mouth/chat contributions, ...)N

nI10Pes 100J

No 0J

I donRt know 0J
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Were the live events recordedN
nI10Pes 20J

No 60J

I donRt know 20J

Were grouA work Ahases used in live eventsN
nI10Pes 70J

No 20J

I donRt know 10J

Which asynchronous teaching materials were used in the online courseN (In asynchronous online teaching the
teaching and learning Arocesses are decouAled in time, e.g. learning materials are Arovided in an ILIAS course and are
worked on/viewed by the students themselves)

nI10Instructional videos 50J

Lecture recordings/ Aresentation with audio track 70J

ScriAts/ Lecture slides 70J

EMercises/ work assignments/ tasks for self-study 90J

Study-accomAanying assessment of the learning level (e.g. online self-tests, Quiz, 20J

Literature lists, recommendations / Arimary and secondary literature 50J

Gther 10J

None/ Does not aAAly 0J

How helAful were the instructional videos used for
understanding the learning contentN

not helAful at allvery helAful nI5
mwI1,6
sI0,89

60J

1

20J

2

20J

L

0J

4

0J

5

How helAful were the lecture recordings/
Aresentations with audio track for understanding
the learning contentN

not helAful at allvery helAful nI7
mwI1,4L
sI0,5L

57,1J

1

42,9J

2

0J

L

0J

4

0J

5

How helAful were the scriAts/lecture slides for
understanding the learning contentN

not helAful at allvery helAful nI7
mwI1,57
sI0,79

57,1J

1

28,6J

2

14,LJ

L

0J

4

0J

5

How helAful were the eMercises/work assignments/
tasks for self-study for understanding the learning
contentN

not helAful at allvery helAful nI9
mwI1,89
sI1,05

44,4J

1

LL,LJ

2

11,1J

L

11,1J

4

0J

5

How helAful were the study-accomAanying
learning level controls for understanding the
learning contentN

not helAful at allvery helAful nI2
mwI2,5
sI2,12

50J

1

0J

2

0J

L

50J

4

0J

5

How helAful were the literature lists,
recommendations / Arimary, secondary literature
for understanding the learning contentsN

not helAful at allvery helAful nIL
mwI1,67
sI1,15
E.I2

66,7J

1

0J

2

LL,LJ

L

0J

4

0J

5
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Which digital tools (tools and aAAs) were used in the online eventN
nI10Conference tool (e.g. WebeM meetings, Oitsi, Zoom, SkyAe, ...) 70J

Team-tools (e.g. WebeM Teams, Dicrosoft) 20J

Chat-tool (e.g. ILIAS-chat, ...) 20J

ILIAS-forum 90J

WebeM-Training 10J

EtherAad 0J

Wikis 0J

Diro 0J

Digital blackboards 10J

Gther 20J

None/ Does not aAAly 0J

The conference tools were Aarticularly useful for
communicating and/or develoAing the content. 

disagreeagree nI7
mwI1,57
sI0,5L

42,9J

1

57,1J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The team tools were Aarticularly useful for
communicating and/or develoAing the content. 

disagreeagree nI2
mwI1,5
sI0,71

50J

1

50J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The chat tools were Aarticularly useful for
communicating and/or develoAing the content. 

disagreeagree nI2
mwI2
sI1,41

50J

1

0J

2

50J

L

0J

4

0J

5

The ILIAS forum was esAecially useful for the
mediation and/or develoAment of the contents. 

disagreeagree nI8
mwI2,6L
sI1,19
E.I1

25J

1

12,5J

2

L7,5J

L

25J

4

0J

5

Working with WebeM-Training was Aarticularly
useful for conveying and/or develoAing the
contents. 

disagreeagree nI1
mwI1
sI0

100J

1

0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The use of digital blackboards was Aarticularly
useful for conveying and/or develoAing the
content. 

disagreeagree nI1
mwI1
sI0

100J

1

0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

Gther, namely: 

Google Drive

Satisfaction with synchronous/ asynchronous online teachingSatisfaction with synchronous/ asynchronous online teaching

The live events are very well organized. disagreeagree nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

In the live events the contents are eMAlained in a
understandable fashion. 

disagreeagree nI10
mwI1,4
sI0,52

60J

1

40J

2

0J

L

0J

4

0J

5
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In the live events I am motivated to engage with
the course toAics. 

disagreeagree nI10
mwI1,8
sI1,0L

50J

1

L0J

2

10J

L

10J

4

0J

5

The online learning environment (materials, tasks,
forum, ...) is very well structured. 

disagreeagree nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5

The contents are conveyed in an understandable
fashion through the digital teaching and learning
materials.  

disagreeagree nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

I am motivated to regularly work on current
teaching content. 

disagreeagree nI10
mwI1,L
sI0,48

70J

1

L0J

2

0J

L

0J

4

0J

5

The digital teaching materials needed to comAlete
tasks/work orders are always available on time. 

disagreeagree nI10
mwI1,2
sI0,6L

90J

1

0J

2

10J

L

0J

4

0J

5

I think the individual teaching units (videos, scriAts,
slides, eMercises) are ... 

much too shortmuch too
eMtensive

nI10
mwI2,1
sI0,74

20J

1

50J

2

L0J

L

0J

4

0J

5

SuAAort and workloadSuAAort and workload

The lecturer has established regular consultation hours during the lecture Aeriod.
nI9Pes 55.6J

No 22.2J

I donRt know 22.2J

There is sufficient oAAortunity to get in contact with
the lecturer.

disagreeagree nI10
mwI1,4
sI0,7

70J

1

20J

2

10J

L

0J

4

0J

5

All in all I feel well looked after. disagreeagree nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

I have used ... of the teaching and learning
materials offered for this online course. 

noneall nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5

Gn average Aer week, how much time do you use for AreAaration and follow-uA (self-study) for this courseN
nI10none 0J

uA to 1 hrs/wk 0J

S 1 - 2 hrs/wk 10J

S 2 - L hrs/wk 20J

S L - 4 hrs/wk 40J

S 4 hrs/wk 20J

S 5 hrs/wk 10J
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The amount of content covered was ... . clearly too lowclearly too high nI10
mwI2,4
sI0,52

0J

1

60J

2

40J

L

0J

4

0J

5

ComAared to other online courses, the demands
on me in this course are...

clearly too lowclearly too high nI10
mwI2,4
sI0,84

10J

1

50J

2

L0J

L

10J

4

0J

5

I have found this course ... clearly too
demanding

clearly
undemanding

nI10
mwIL,7
sI0,48

0J

1

0J

2

L0J

L

70J

4

0J

5

Gverall satisfaction, Araise and suggestions for imArovementGverall satisfaction, Araise and suggestions for imArovement

I feel that attending the online event allows me to
learn everything I should learn.

disagreeagree nI10
mwI1,6
sI0,7

50J

1

40J

2

10J

L

0J

4

0J

5

All in all I am satisfied with the technical 
imAlementation of the course.

disagreeagree nI10
mwI1,1
sI0,L2

90J

1

10J

2

0J

L

0J

4

0J

5

All in all I am satisfied with the contentual 
imAlementation of the course.

disagreeagree nI10
mwI1,2
sI0,42

80J

1

20J

2

0J

L

0J

4

0J

5

What did you Aarticularly like about the online eventN

 I liked to have a few student Aresentations for each eMercise, and I liked to have small eMercises in the lectures.

Dozenten kann man gut zuh?ren

Herr Klingers Vorlesungen sind ausgezeichnet. SuAer, dass man ihn in den Videos sieht, die Umsetzung von
"gemeinsam" gel?sten Aufgaben in der Vorlesung funktioniert fBr mich gut und das digitale Cormat macht es gut m?glich,
alles mitzunehmen.

Videos von Klinger, Idee der Tbungseinheiten. Gffenes Cormat das Austausch und Kreativität f?rdert

WIr haben sehr frBh einen ausfBhrlichen ZeitAlan bekommen was eMtrem hilfreich ist. Der Dotzen (zeitweise die
Dotzenten) ist sehr motiviert und sABrbar begeistert vom Thema. Es werden nicht nur Bbliche Dethoden angesArochen
sondern auch Bereiche die fBr Emotion Analysis noch nicht unbedingt Standard sind. 

gute Betreuung

What suggestions do you have for imAroving the online eventN

 I donRt like the conceAt of using slides without oral Aresentation for evaluating the Quality of my work. I know that we can
also submit an eMtra document if the sAace on the slides is not enough but that means that we either have to reAeat a lot
in the eMtra document to make it coherent or that the eMtra document does not make sense without the slides.
Personally, I think it would be better if we had to write short reAorts for each eMercise (1-2 Aages). To also have the
Aresentations in class, it would be then nice if each grouA would know in advance when they should Aresent an eMercise,
and only create slides (in addition to the reAort) when they are actually going to Aresent it.

-

Herr Klingers Bild in den Vorlesungen ist seit ein Aaar Vorlesungen vor der Coliennummer - ich hab mich nicht getraut,
eine Email zu schreiben, falls ich der einzige wäre, den das interessiert, aber ich mache mir Notizen immer gerne in
Referenz zur Coliennummer....

Klare L?sungen fBr die Programmieraufgaben stellen.
Auswertung oder Programmieren - Dasse macht nichts besser
Audio von Crau Gberländer etwas lauter/besser aufzeichnen

Trotz der LLP war dies einer der arbeitsintensivsten Kurse meines Dasters, Aufstockung aur 6LP m?glichN Lauras
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Videos hätten mDn einiges an Schnitt gebraucht (klingelndes Handy, Leerlauf,..), anstrengend anzuschauen

Zwischen dem ersten Assignment gab es einen deutlichen unterschied in der AusfBhrlichkeit. Während die erste Aufgabe
kurz und auf dem Punkt definiert worden ist wurde bei der zweiten eher deutlich was dem Dotzenten genau wichtig ist.
Da die Veranstaltung auch fBr "Quereinsteiger" wie mich (Digital Humanities) emAfohlen wird, fände ich es gut wenn die
AUfgaben auch in Zukunft im Detail beschrieben werden. Das mag fBr manche Studenten unn?tig sein, fBr
Quereinsteiger ist eine umfangreichere Beschreibung aber sehr wichtig.

Curther remarks

 It might be difficult to change that due to the content schedule of the class but it would be better to not have most of the
eMercises in the last month of the lecture time when all deadlines and eMams for other classes are also aAAroaching and
every student is Quite stressed anyway. I felt that the work was rather unbalanced over the months of this class.

Trotz des Arbeitsaufwands interessant und vielseitig genug um weiterzumachenU 

die Ilias-Erinnerungen abstellen

Course of studyCourse of study

What tyAe of Qualification will your current course of study lead to neMtN
nI10B.Sc. 0J

B.A. (1-Cach) 0J

B.A. (Kombi) 0J

B.A. Teaching Qualification 0J

D.Sc. 60J

D.A. 40J

D.Ed. 0J

Daster Gnline 0J

State eMamination for teachers 0J

other/eMAiring 0J

Please name the D.Sc. subFect for which you are attending this course:
nI6ComAutational Linguistics 66.7J

Informatik LL.LJ

Please name the D.A. subFect for which you are attending this course:
nI4Digital Humanities 100J
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Profillinie
Teilbereich: 05 SED Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name der/des Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Emotion Analysis

Verwendete Werte in der Profillinie: Dittelwert

Interest and information on course organisationInterest and information on course organisation

I was interested in the course toAic before the semester
started.

agree disagree
nI10 mwI1,70

The study and eMamination Aerformances to be achieved
were clearly communicated from the beginning.

agree disagree
nI10 mwI1,50

The organizational and time schedule of the event was
clearly communicated from the beginning. 

agree disagree
nI10 mwI1,10

The resAonsible contact Aerson(s) for information on
course organization were clearly communicated from the
beginning.

agree disagree
nI10 mwI1,20

General satisfaction with online teachingGeneral satisfaction with online teaching

The course content is structured in a comArehensible
manner.

agree disagree
nI10 mwI1,40

The goals of the course are made transAarent. agree disagree
nI10 mwI1,20

This course fosters my interest in the toAic. agree disagree
nI10 mwI2,10

I understand the significance of the toAics that are
discussed in the course.

agree disagree
nI10 mwI2,10

By attending this course I learned a lot. agree disagree
nI10 mwI1,70

Teaching formats and toolsTeaching formats and tools

How helAful were the instructional videos used for
understanding the learning contentN

very helAful not helAful at all
nI5 mwI1,60

How helAful were the lecture recordings/Aresentations
with audio track for understanding the learning contentN

very helAful not helAful at all
nI7 mwI1,4L

How helAful were the scriAts/lecture slides for
understanding the learning contentN

very helAful not helAful at all
nI7 mwI1,57

How helAful were the eMercises/work assignments/ tasks
for self-study for understanding the learning contentN

very helAful not helAful at all
nI9 mwI1,89

How helAful were the study-accomAanying learning level
controls for understanding the learning contentN

very helAful not helAful at all
nI2 mwI2,50

How helAful were the literature lists, recommendations /
Arimary, secondary literature for understanding the
learning contentsN

very helAful not helAful at all
nIL mwI1,67

The conference tools were Aarticularly useful for
communicating and/or develoAing the content. 

agree disagree
nI7 mwI1,57

The team tools were Aarticularly useful for communicating
and/or develoAing the content. 

agree disagree
nI2 mwI1,50

The chat tools were Aarticularly useful for communicating
and/or develoAing the content. 

agree disagree
nI2 mwI2,00

The ILIAS forum was esAecially useful for the mediation
and/or develoAment of the contents. 

agree disagree
nI8 mwI2,6L

Working with WebeM-Training was Aarticularly useful for
conveying and/or develoAing the contents. 

agree disagree
nI1 mwI1,00
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Working with EtherAad was esAecially useful for teaching
and/or develoAing the content.  (E)

agree disagree

Working with wikis was Aarticularly useful for the
mediation and/or develoAment of the content.  (E)

agree disagree

Working with Diro was esAecially useful for conveying
and/or develoAing the content.  (E)

agree disagree

The use of digital blackboards was Aarticularly useful for
conveying and/or develoAing the content. 

agree disagree
nI1 mwI1,00

Satisfaction with synchronous/ asynchronous online teachingSatisfaction with synchronous/ asynchronous online teaching

The live events are very well organized. agree disagree
nI10 mwI1,L0

In the live events the contents are eMAlained in a
understandable fashion. 

agree disagree
nI10 mwI1,40

In the live events I am motivated to engage with the
course toAics. 

agree disagree
nI10 mwI1,80

The online learning environment (materials, tasks,
forum, ...) is very well structured. 

agree disagree
nI10 mwI1,60

The contents are conveyed in an understandable fashion
through the digital teaching and learning materials.  

agree disagree
nI10 mwI1,L0

I am motivated to regularly work on current teaching
content. 

agree disagree
nI10 mwI1,L0

The digital teaching materials needed to comAlete tasks/
work orders are always available on time. 

agree disagree
nI10 mwI1,20

I think the individual teaching units (videos, scriAts, slides,
eMercises) are ... 

much too
eMtensive

much too short
nI10 mwI2,10

SuAAort and workloadSuAAort and workload

There is sufficient oAAortunity to get in contact with the
lecturer.

agree disagree
nI10 mwI1,40

All in all I feel well looked after. agree disagree
nI10 mwI1,20

I have used ... of the teaching and learning materials
offered for this online course. 

all none
nI10 mwI1,60

The amount of content covered was ... . clearly too high clearly too low
nI10 mwI2,40

ComAared to other online courses, the demands on me in
this course are...

clearly too high clearly too low
nI10 mwI2,40

I have found this course ... clearly
undemanding

clearly too
demanding nI10 mwIL,70

Gverall satisfaction, Araise and suggestions for imArovementGverall satisfaction, Araise and suggestions for imArovement

I feel that attending the online event allows me to learn
everything I should learn.

agree disagree
nI10 mwI1,60

All in all I am satisfied with the technical imAlementation
of the course.

agree disagree
nI10 mwI1,10

All in all I am satisfied with the contentual imAlementation
of the course.

agree disagree
nI10 mwI1,20



Emotion Analysis
RBcklauf I 10 Crageb?gen Dr. Roman Klinger

21.01.2021 Seite 1 von LEvaSys Auswertung

K - V

INDEH: General satisfaction with online teaching (1I
very satisfied to 5Ivery dissatisfied)

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,7

IndeM-Item 1: content is structured in a
comArehensible manner.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

IndeM-Item 2: The goals of the course are made
transAarent.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

IndeM-Item 4: This course fosters my interest in the
toAic.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

2,1

IndeM-Item 4: I understand the significance of the
toAics that are discussed in the course.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

2,1

IndeM-Item 5: By attending this course I learned a lot.
0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,7
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K - V

The live events are very well organized.
0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L

In the live events the contents are eMAlained in a
understandable fashion. 

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

In the live events I am motivated to engage with the
course toAics.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,8

The online learning environment (materials, tasks,
forum, ...) is very well structured.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,6

The contents are conveyed in an understandable
fashion through the digital teaching and learning
materials.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L

I am motivated to regularly work on current teaching
content. 

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,L
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K - V

The digital teaching materials needed to comAlete
tasks/work orders are always available on time. 

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

There is sufficient oAAortunity to get in contact with
the lecturer.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,4

All in all I feel well looked after.
0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2

I feel that attending the online event allows me to
learn everything I should learn.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,6

All in all I am satisfied with the contentual
imAlementation of the course.

0J 20J 40J 60J 80J 100J

Skalenbreite: 5

1,2
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Vorlesung + Übung Emotion Analysis
 

Umfrage vom 26.11.2019, insgesamt wurden 16 Frageb%gen SEMe6 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte

INDEX: Satisfaction with the course (scale width: 5) mw=1,54
s=0,75

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

This course is very well organized. mw=1,5
s=0,89

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Course content is structured in a comprehensible
manner.

mw=1,31
s=0,6

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

The goals of the course are clear. mw=1,5
s=0,73

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

The course contents are explained in an
understandable fashion.

mw=1,44
s=0,63

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

I am motivated to engage with the course topics. mw=1,44
s=0,63

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

mw=2,21
s=1,19

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

mw=1,81
s=0,75

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Aegende
Fragetext Rechter BolAinker Bol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative CDufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Cistogramm

1. Interest in the course1. Interest in the course

I was interested in the course topic before the
semester started.

1.1)
disagreeagree n=16

mw=1,38
s=0,5

62,5%

1

37,5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

This course is very well organized.2.1)
disagreeagree n=16

mw=1,5
s=0,89

68,8%

1

18,8%

2

6,3%

3

6,3%

4

0%

5

Course content is structured in a
comprehensible manner.

2.2)
disagreeagree n=16

mw=1,31
s=0,6

75%

1

18,8%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

The goals of the course are clear.2.3)
disagreeagree n=16

mw=1,5
s=0,73

62,5%

1

25%

2

12,5%

3

0%

4

0%

5
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The course contents are explained in an
understandable fashion.

2.4)
disagreeagree n=16

mw=1,44
s=0,63

62,5%

1

31,3%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

I am motivated to engage with the course
topics.

2.5)
disagreeagree n=16

mw=1,44
s=0,63

62,5%

1

31,3%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

This course fosters my interest in the topic.2.6)
disagreeagree n=16

mw=1,31
s=0,6

75%

1

18,8%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

There is an adequate amount of support/
mentoring outside of the classroom.

2.7)
disagreeagree n=14

mw=2,21
s=1,19
E.=1

28,6%

1

42,9%

2

14,3%

3

7,1%

4

7,1%

5

I understand the significance of the topics that
are discussed in the course.

2.8)
disagreeagree n=16

mw=1,81
s=0,75

37,5%

1

43,8%

2

18,8%

3

0%

4

0%

5

Ey attending this course I learned a lot.2.9)
disagreeagree n=16

mw=1,44
s=0,73

68,8%

1

18,8%

2

12,5%

3

0%

4

0%

5

3. Student Forkload3. Student Forkload

Cow much time do you devote to this course before and after each lectureG3.1)

n=140 - 1 hrs/wk 0%

H 1 - 2 hrs/wk 0%

H 2 - 3 hrs/wk 28.6%

H 3 - 4 hrs/wk 35.7%

H 4 hrs/wk 35.7%

4. Requirements4. Requirements

Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...

4.1)
very highvery low n=16

mw=3,81
s=0,98

0%

1

6,3%

2

37,5%

3

25%

4

31,3%

5

This course was ... for me.4.2)
too hardtoo easy n=16

mw=3,56
s=0,73

0%

1

6,3%

2

37,5%

3

50%

4

6,3%

5

5. Iptional Juestions5. Iptional Juestions

I find the combination of four practical
exercises with a lecture better than Kust a
lecture.

5.1)
disagreeagree n=16

mw=1,38
s=0,5

62,5%

1

37,5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

This class is more interactive than most other
classes.

5.2)
disagreeagree n=16

mw=1,5
s=0,82

62,5%

1

31,3%

2

0%

3

6,3%

4

0%

5
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The teachers are good examples of how
scientific work is done.

5.3)
disagreeagree n=13

mw=1,23
s=0,44
E.=3

76,9%

1

23,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5

This class enables me to give an overview of
the topics that were discussed.

5.4)
disagreeagree n=16

mw=1,38
s=0,5

62,5%

1

37,5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

This class is taught in a modern and innovative
way.

5.5)
disagreeagree n=15

mw=1,6
s=0,74
E.=1

53,3%

1

33,3%

2

13,3%

3

0%

4

0%

5

Slide presentations are of good quality.5.6)
disagreeagree n=16

mw=1,63
s=0,96

62,5%

1

18,8%

2

12,5%

3

6,3%

4

0%

5

7. Degree7. Degree

Fith your current study program, which degree will you achieve nextG7.1)

n=16E.Sc. 12.5%

E.A. (1-Fach) 0%

E.A. (Kombi) 0%

E.A. Teaching Jualification 0%

M.Sc. 87.5%

M.A. 0%

M.Ed. 0%

Master Inline 0%

State examination for teachers 0%

other/expiring 0%

8. Study program8. Study program

Blease indicate the study program you are attending this course for: (sorted alphabetically)8.1)

n=16Computational Ainguistics 62.5%

Computer Science 6.3%

Informatik 18.8%

INFITECC 6.3%

Maschinelle Sprachverarbeit. 6.3%
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Brofillinie
Teilbereich: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name der/des Aehrenden: Dr. Roman Klinger
Titel der Aehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Emotion Analysis

Verwendete Ferte in der Brofillinie: Mittelwert

1. Interest in the course1. Interest in the course

1.1) I was interested in the course topic before the
semester started.

agree disagree
n=16 mw=1,38

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

2.1) This course is very well organized. agree disagree
n=16 mw=1,50

2.2) Course content is structured in a comprehensible
manner.

agree disagree
n=16 mw=1,31

2.3) The goals of the course are clear. agree disagree
n=16 mw=1,50

2.4) The course contents are explained in an
understandable fashion.

agree disagree
n=16 mw=1,44

2.5) I am motivated to engage with the course topics. agree disagree
n=16 mw=1,44

2.6) This course fosters my interest in the topic. agree disagree
n=16 mw=1,31

2.7) There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

agree disagree
n=14 mw=2,21

2.8) I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

agree disagree
n=16 mw=1,81

2.9) Ey attending this course I learned a lot. agree disagree
n=16 mw=1,44

4. Requirements4. Requirements

4.1) Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...

very low very high
n=16 mw=3,81

4.2) This course was ... for me. too easy too hard
n=16 mw=3,56

5. Iptional Juestions5. Iptional Juestions

5.1) I find the combination of four practical exercises with
a lecture better than Kust a lecture.

agree disagree
n=16 mw=1,38

5.2) This class is more interactive than most other
classes.

agree disagree
n=16 mw=1,50

5.3) The teachers are good examples of how scientific
work is done.

agree disagree
n=13 mw=1,23

5.4) This class enables me to give an overview of the
topics that were discussed.

agree disagree
n=16 mw=1,38

5.5) This class is taught in a modern and innovative way. agree disagree
n=15 mw=1,60

5.6) Slide presentations are of good quality. agree disagree
n=16 mw=1,63
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

6. Braise and suggestions for improvement6. Braise and suggestions for improvement

Fhat did you like especially about this courseG6.1)
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Suggestions on how to improve the courseG6.2)
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+ - M

INDEX: Satisfaction with the course (scale width: 5)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,54

This course is very well organized.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,5

Course content is structured in a comprehensible
manner.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,31

The goals of the course are clear.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,5

The course contents are explained in an
understandable fashion.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,44

I am motivated to engage with the course topics.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,44



Emotion Analysis
RLcklauf = 16 Frageb%gen Dr. Roman Klinger

19.12.2019 Seite 2 von 2EvaSys Auswertung

+ - M

There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

2,21

I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,81
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